
PROCES VERBAL 

al şedinţei ordinare din data de 28 martie 2023 a 

Consiliului Local al oraşului Copşa Mică 

 

Dl Secretar general: Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 187 /2023 a primarului oraşului 

Copşa Mică. Constat că sunt prezenţi 14 consilieri din 15, deci şedinţa este statutară. Lipseşte 

domnul Comiza Cornel. Publicitatea şedinţei s-a făcut prin afişare la sediul Primăriei oraşului 

Copşa Mică şi prin postare pe pagina de internet. Supun spre aprobare procesul verbal al  şedinţei 

ordinare din 28 februarie 2023 şi procesul verbal al şedinţei extraordinare din 15 martie 2023. 

Procesele verbale sunt aprobate  cu unanimitate de voturi. Proiectele de pe ordinea de zi sunt 

însoţite de avizele comisiilor de specialitate. Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este 

votată cu unanimitate de voturi. 

 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local şi a listei obiectivelor de investiţii pe 

anul 2023 

 

Dl Pop Florentin: Balustradă protecţie alee pietoni, care va fi? 

Dl Tăpălagă Nicolae Bogdan: Vrem să facem o balustradă pe str. Laborator şi noi sperăm să o 

rezolvăm înainte de Paşti deşi e cam târziu, aşa era ideea. Undeva în faţa bisericii, o să fie o 

balustradă. Noi speram înainte de Paşti, la înconjurare să nu avem evenimente, dar o să marcăm 

cumva.  

Dl Moldovan Vlăduţ: Pe scări? 

Dl Tăpălagă Nicolae Bogdan: Da. 

Dl Pop Florentin: 80 de mii, face? 

Dl Tăpălagă Nicolae Bogdan: Nu ştiu dacă face 80 mii lei, atât am bugetat, au fost din excedentul 

bugetar din anii anteriori şi ce rămâne o să fie excedent în anul viitor. 

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.1/2023 privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetar al anului 2021 şi 2022 pentru acoperirea deficitului şi a golului de casă 

 

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de dezmembrare a unui imobil, 

proprietatea privată a oraşului Copşa Mică, înscris în CF nr.102853 Copşa Mică nr. top 

102853 

 

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

4. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna aprilie 2023 

 

Dl Tăpălagă Nicolae Bogdan: Îl propun preşedinte de şedinţă pe domnul Szekely Ludovic. 

Proiectul de hotărâre este supus la vot si hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

Dl Tăpălagă Nicolae Bogdan: Declar şedinţa închisă. 

 

 

 

Preşedinte de Şedinţă                         Secretar General 

Tăpălagă Nicolae Bogdan                                      Şerban Dorin 


